

Аудиторское заключение

Адресат.

Участникам ООО «Экострой» и иным заинтересованным лицам

Аудируемое лицо.

Общество с ограниченной ответственностью "Экострой"
Местонахождение организации по Уставу: 630090, г.Новосибирск, Красный проспект,
44, подвал.
ОГРН 1085403005115

Аудитор.

Общество с ограниченной ответственностью «Юр-Аудит»
Свидетельство о государственной регистрации ООО «Юр-Аудит» № 1479 от 7 июня
1999 года выдано территориальной администрацией г.Бердска. Свидетельство о внесении
записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 19.09.2002 года №
1025404721484.

Юридический адрес: 633190, Новосибирская обл., г.Бердск, ул.Ленина, д.33, кв.77,
телефон: 222-55-31.

ООО «Юр-Аудит» с 28.12.2009 г. является членом саморегулируемой организации
аудиторов Некоммерческое партнерство «Московская аудиторская палата» (НП «МоАП»).
Основной регистрационный номер записи о внесении сведений в Реестр аудиторов и
аудиторских организаций 10203005981. Приказом МФ РФ от 26.11.2009г. № 578 сведения о НП
«МоАП» внесены в государственный Реестр саморегулируемых организаций аудиторов. На
основании записи, внесенной в ЕГРЮЛ, Саморегулируемая организация аудиторов
некоммерческое партнерство "Московская аудиторская палата" переименована в
Саморегулируемую организацию аудиторов "Российский Союз аудиторов" (Ассоциация),
сокращенное наименование - СРО РСА (ГРН 2137799142314 , запись, содержащая указанные
сведения, внесена в ЕГРЮЛ 03.08.2016).

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ООО "Экострой", состоящей из
бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о финансовых
результатах за 2016 год, других приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и
убытках, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

Ответственность аудируемого лица за годовую бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность
указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления
бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления
бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие
недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской
отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с
федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения

применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления годовой бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности годовой бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

Мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении инвентаризации товарно-материальных запасов и дебиторской (кредиторской) задолженности, поскольку проверка была начата после утверждения финансовой (бухгалтерской) отчетности. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки указанных показателей.

Мнение

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на годовую бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ООО "Экострой" по состоянию на 31 декабря 2016 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Руководитель
ООО «Юр-Аудит»



Колесников Н.Г.

4.12.2017

